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Енциклопедія - Міхаель Кюнен 
  

55 - ТОВАРИСТВО 
  
   Як світогляд біологічного гуманізму, націонал-соціалізм виходить з 
визначеної природними законами реальності життя і тому логічно визначає 
людину як істоту суспільну. Тільки спільнота - в першу чергу спільнота 
власного народу (див. Volksgemeinschaft) - робить людину людиною, надає її 
життю сенс і цінність, уможливлює її виживання і вищий розвиток як 
біологічного виду. Тому ідея спільноти є центральним ядром націонал-
соціалізму. 
Однак, оскільки людина є єдиною відомою формою життя, яка має вільну 
волю і тому може жити - навіть ціною занепаду - принаймні тимчасово 
всупереч біологічним законам життя, людські спільноти потребують 
свідомого і постійного прагнення до згуртованості для того, щоб існувати 
постійно: Без вірності немає спільноти. Але вони також потребують 
стосунків один з одним, які пробуджують і зміцнюють цю волю - їм потрібне 
товариство: 
  

Товариськість є передумовою для спілкування! 
  
   Це стосується всіх людських спільнот, але особливо, звичайно, тих, які 
взяли на себе історичне завдання, як носії волі народів арійської раси (див. 
Арійці), виборювати шлях до розвитку відповідно до виду і природи, до 
свободи і до Нового порядку: до націонал-соціалістичного світового руху і 
його національних партій (див. Націонал-соціалістична німецька робітнича 
партія). А всередині партії, перш за все, життя та організаційна форма її 
політичних солдатів потребує товариського ставлення (див. Soldatentum та 
Sturm-Abteilung). Бо вона повинна перш за все витримати і подолати тиск 
переслідувань у час боротьби. Тому заповідь: "Будь товариським!" утворює 5
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-ту заповідь у життєвій установці політичного солдата після вимог віри, 
боротьби, дисципліни і вірності. 
   Сила партії та її непорушна ідейна спільність коріниться у вірності 
націонал-соціаліста ідеї та партії, а також у товариському ставленні один до 
одного. Ось чому, поряд зі зрадою, відсутність товариських відносин є 
найстрашнішим злочином проти партії! 
   Товариство - це не дружба, воно ґрунтується не на особистій симпатії, а на 
спільній волі до досягнення однієї і тієї ж мети. Націонал-соціаліст 
допомагає своєму товаришеві, підтримує і захищає його, якщо потрібно з 
ризиком для власного життя, не тому, що інша людина йому особисто 
симпатична, а тому, що вони обидва борються за одну і ту ж мету. Ніколи не 
можна допускати, щоб особисті почуття обтяжували або навіть загрожували 
внутрішній структурі і зовнішньому впливу партії і СА. Тому обов'язок 
товариша стоїть вище за будь-яку особисту прихильність чи неприязнь. Той, 
хто поділяє ті ж переконання і бореться за них разом в міру своїх 
можливостей, є товаришем і, таким чином, має таке ж право на притулок, 
розуміння, допомогу і захист в націонал-соціалістичній спільноті, як і 
обов'язок проявляти товариськість у свою чергу: 
  

НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІСТ - БУДЬ ТОВАРИШЕМ! 
  

56 - БІЙ 
  
   Як світогляд біологічного гуманізму, націонал-соціалізм виходить з 
реальності життя, що визначається природними законами. До 
найважливіших з цих біологічних законів життя, окрім спадковості та 
диференціації, належить боротьба. Ця боротьба за існування, яка веде до 
посиленого розмноження і тим самим до виживання найбільш життєздатних 
форм життя, до обмеженого розмноження і тим самим до поступового 
зникнення менш життєздатних форм життя і до знищення форм життя, 
непридатних до життя і неповноцінних, відповідає основним 
аристократичним принципам природи, відбору і розвитку кращих. Боротьба, 
таким чином, є батьком всього сущого і рушійним принципом збереження 
виду і розвитку виду. 
   Але оскільки людина, як єдина відома форма життя, має вільну волю і 
тому, ціною занепаду, може тимчасово жити як індивід, як у спільноті, 
всупереч біологічним законам природи, то народ, який хоче вижити і 
розвиватися, повинен зібрати в собі свідому волю жити відповідно до виду і 
природи, визнати боротьбу основним принципом життя і знайти бойове 
ставлення до життя. Націонал-соціалізм пробуджує і підтримує цю волю в 
народах арійської раси (див. Арійський). До повного здійснення Нового 
порядку носієм волі народу виступає Націонал-соціалістична партія (див. 
Націонал-соціалістична німецька робітнича партія). 
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   Прихильність націонал-соціалізму до боротьби, його воля до боротьби як 
важливий принцип життя не означає прославляння війни, яка в епоху засобів 
масового знищення виродилася в мінус-селекцію. Скоріше, ця прихильність і 
воля реалізуються у двох фундаментальних політичних вимогах: Громадське 
мислення та елітарна освіта. 
   Оскільки людина - істота насамперед спільнотна, то не героїчний 
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індивідуальний борець поодинці забезпечує виживання рас і народів, а він 
повинен бути інтегрований у спільноти, що борються, щоб вести цю 
боротьбу за існування ефективно і успішно. 
   Однак для того, щоб сформувати ці спільноти відповідно до їх виду і 
характеру, общинне життя вимагає постійного внутрішнього відбору бойової 
еліти та її поділу за фюрерським принципом. Ідея спільноти і формування 
еліти разом уможливлюють створення націонал-соціалістичної партії, 
націонал-соціалістичної держави і, нарешті, гордої і вільної нації, яка 
успішно виживає в боротьбі за існування (див. також Гордість і свобода). 
   До захоплення влади боротьба для націонал-соціалістичної партії - це 
насамперед боротьба за революцію. Її етичним (див. етика) втіленням є 
життєва позиція політичного солдафонства всередині партії. Таким чином, 
після вимог віри і дисципліни заповідь "Бийся!" є 3-ю заповіддю для 
політичних солдатів: 
  

БОРОТЬБА - ЦЕ ЖИТТЯ ПОЛІТИЧНОГО СОЛДАТА! 
  
   Організаційно це войовниче ставлення до життя втілюється в Sturm 
Abteilung партії. 
  

57 - КАПІТАЛІЗМ 
  
   Капіталізм є економічним ладом демократії західного типу і базується на 
постійній апеляції до найнижчих інстинктів людини: егоїзму, заздрості і 
власництва. З ідеологією лібералізму він поєднується в життєвий і 
економічний лад ліберального капіталізму, який своїм матеріалізмом і 
ціннісним релятивізмом стає мотивом занепаду арійської раси (див. Арійці). 
У державному плані ця система правлячого мінус-світу знаходить своє 
вираження в парламентаризмі. 
   Всупереч тому, що стверджує марксизм, не приватна власність на засоби 
виробництва є ознакою капіталістичної економічної системи і причиною її 
експлуататорського і антиробітничого характеру; навпаки, капіталізм - це 
така економічна система, в якій гроші і володіння грошима знаходяться в 
центрі всієї діяльності, в якій діє збочений принцип, що гроші "працюють і 
примушують відсоток (див. процентна кабала). Це врешті-решт призводить 
до того, що той, хто має достатньо грошей, дозволяє цим грошам 
"працювати" на себе і не потребує працювати самому. Але оскільки в 
дійсності завжди працює тільки людина, а не капітал, то капіталізм означає 
експлуатацію капіталістами робочої сили тих, хто не має капіталу або має 
його мало. 
   Ця внутрішня експлуатація капіталізмом з його рабством відсотка 
повторюється в міжнародному масштабі між державами, причому світовий 
фінансовий капітал виступає тут як колективний власник капіталу, фактично 
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як творець капіталу. Адже апогеєм рабства відсотка є влада невеликої 
капіталістичної кліки над грошовою системою майже всіх держав і над 
світовою грошовою системою в цілому. При цьому суверенітет більшості 
держав світу стає ілюзією. За економічними експлуататорськими інтересами 
світового фінансового капіталу стоїть, крім того, прагнення до світового 
панування сіонізму, інструментом якого він є. 
   Націонал-соціалізм протиставляє капіталізму і його рабству відсотка свій 
völkisch соціалізм, який ставить в центр всієї економічної діяльності не 
капітал, а працю. Не людина існує для економіки і не економіка для капіталу, 
а капітал повинен служити економіці, а економіка людині! Економічною 
формою цього соціалізму є корпоративізм. Таким чином, націонал-соціалізм 
долає капіталізм і реалізує мету робітничого руху: антикапіталістичний, 
соціалістичний лад свободи і справедливості. 
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Забави під свастикою 
  

Націонал-соціалістична діяльність має і світлі моменти! Пропонуємо 

вашій увазі уривок з брошури Герхарда Лаука "Розваги під свастикою". 

  

34. 

  

   Я розмістив одну з ваших наклейок зі свастикою НСДАП/АО на платформі 

залізничного вокзалу Лонг-Айленду. Потім я недбало відійшов і став чекати, 

коли наступний потяг у годину пік звільниться від пасажирів з Нью-Йорка. 

Коли натовпи людей поспішно проходили повз нього, щоб дістатися додому, 

чоловік середнього віку пізніше підійшов до нього, посміхнувся, зірвав його 

і поклав у кишеню. 

   Пізніше я із задоволенням прочитав у "Новому порядку", що чоловік з 

Хіксвіля, штат Нью-Йорк, побачив Вашу наліпку на залізничній станції і 

попросив інформацію! 

  

35. 

  

   Підслухано на ток-шоу в Пенсильванії під час війни в Перській затоці... 

   Ведучий радіопрограми Баррі Файн: "Так, у вас є коментар щодо війни?" 

   Додзвонювач: "Ну, я думаю, що проблема насправді почалася ще в 

нацистській Німеччині...    

   Охоче погоджуюсь, Файн: "Саддам Хусейн - просто ще один Гітлер!" 

   Додзвонювач: "Це не зовсім те, про що я думав". 

   Файн: "Давай, давай!" 

   Додзвонювач: "Мені здається, що на Близькому Сході ніколи б не було 

ніяких проблем, якби тільки у Гітлера були мікрохвильові печі... 

   Файн: "Аргх! Ви хворі! Я не дозволю жодному ненависнику бути на моєму 

шоу! Наступний дзвінок!" 

  

36. 

  

   У січні минулого року чорношкірий співробітник ходив по офісу, 

намагаючись поставити нас, білих, на місце. Він запитав націонал-

соціаліста: "А як ви будете святкувати день народження Мартіна Лютера 

Кінга-молодшого в цьому році?" 

   "О, мабуть, у звичайний спосіб, який став сімейною традицією в нашому 
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домі". 

   "А це що таке?" - запитав здивований джигіт. 

   "Ну, - відповів товариш, - кожного 15 січняth ми виходимо на балкон і їмо 

шоколадний торт". 
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